

中海油服 受益油价飙升 资金低吸

周四沪深市场虽然受国际油价突破一百美元高开，但最后仍沿袭新年开门红的强势再度走高收红，表明市场做多激情依然相当高涨。技术上看，当前各均线处于多头排列，股指几度回探双底颈线位后将使后市上攻更有力量，建议近期投资者要树立多头思维，对于行业发展前景优良个股可加大投资力度，个股可关注中海油服(601808)。

公司是我国近海最具规模且占主导地位的综合油田服务供应商，同时也是国际钻井服务的重要参与者，主要提供钻井、修井、模块钻机和钻井平台管理等服务。在保持国内市场领先地位的同时，公司在积极拓展海外市场。

生产的各个阶段。新年伊始，美国原油价格盘中突破每桶一百美元，因此，加大石油资源勘探刻不容缓，石油勘探行业景气度将进一步提高，而目前该股股价正处底部，短线面临最佳投资机遇，值得重点关注。

油价上涨主要受益者

公司是我国近海最具规模且占主导地位的综合油田服务供应商，同时也是国际钻井服务的重要参与者，主要提供钻井、修井、模块钻机和钻井平台管理等服务。在保持国内市场领先地位的同时，公司在积极拓展海外市场。

场方面也取得了突破性的进展，并能提供完整的油田技术服务，其中，钻完井液和固井服务是公司在油田技术服务板块中最具国际竞争力的业务。在油价上升势头难以扭转的格局下，各政府均加大了对石油资源的勘探力度，因此，公司行业前景灿烂，极具投资潜力。

业绩增长趋势可期

近期公司获得陆地钻井服务合同，根据合同，合同税后收入近亿美元，这是公司首次海外陆地钻井合同，这标志着公司国际化战略的新突破和

国际知名度的进一步提高，同时，公司将以利比亚为新起点，逐步将公司更多的油田技术服务推向海外。据介绍，陆地钻机业务作为公司新的收入增长点，在国内也有令人惊喜的突破。

资金青睐 二浪行情启动

二级市场上，该股一上市就受到主力资金青睐，此后随股指下滑回落，目前股价处在底部区域，近日成交量明显放大，显示大资金再度开始低位吸筹，均线低位也呈多头排列，二浪大行情即将启动，建议积极关注。

(越声理财 向进)

■大腕点股

华银电力(600744) 低价重组股 题材丰富

公司是湖南省最大的发电企业，原大股东湖南省电力公司持有的公司股权被划转给五大电力集团之一的大唐集团。大唐集团为国务院直属特大型电力企业，行业地位十分突出，实力大股东入主将大幅提升公司重组的想象空间。

在大唐集团入主后，公司积极在新能源领域布局，不仅引入二次开发褐煤干燥技术，建设锡林浩特褐煤干燥项目，并已申报国家节能备选项目，而且公司还与大股东大唐集团一起和法国电力公司签定了湖南大唐核电厂谅解备忘录，有意向发展核电项目。

此外，公司还持有海通证券部分股权，增值幅度相当可观，而公司参股的清华科技创业投资公司拥有多个投资项目，成长前景相当不错，创投概念将进一步提升公司估值。

周四公司发布公告称，通过湖南省电价方案的溢余资金等方式获得补贴1亿元，公司预计2007年度净利润同比下降50%以上，也就是说业绩将实现扭亏，这也必将刺激该股走强。二级市场上看，前期该股沿着均线震荡整理确认底部，随后放量上扬，短期均线向上发散呈多头排列，后市有望延续升势，可重点关注。

(世基投资)

北京银行(601169) 奥运概念 股价尚处底部

今年将是奥运年，奥运概念股无可争议成为近期市场最大的投资主题，而寻找股价尚处于底部、涨幅严重滞后的奥运概念股，是短期市场的重要选股思路，而北京银行(601169)，作为正宗的奥运概念股，在奥运板块中涨幅严重滞后，短期性价比优势明显。

由于北京奥运概念依然是短期市场最大的投资主题之一，奥运概念股必然会反复得到市场追捧，而北京银行正是一只正宗的奥运概念股，其优越的社会经济条件与金融环境是其拥有了无可比拟的区位优势。

目前公司主要业务集中在北京

地区，未来必将分享首都经济及奥运建设带来的高速增长，目前公司各项业务全面领先同类银行，作为正宗的奥运概念股，后市必然会得到主流资金的青睐。

公开信息显示，该股上市首日，买入金额前五位席位中前四家均是机构专用席位，合计买入金额接近10亿元，由于机构专用席位，主要是以基金为首的机构投资者，因此，机构投资者在其上市首日大举建仓成为了无可争议的事实。技术上看，近期该股明显有增量资金关照，作为滞涨奥运概念股，短期走势值得积极关注。

(大通证券 付秀坤)

■实力机构猎物

中国太保(601601) 次新权重股 回升有望延续

随着多数题材股和概念股反弹步入套牢筹码重灾区后，短线较为沉重的抛售压力有待进一步消化，与此同时，在11月与12月反弹中表现落后的次新权重股有望受益资金回流刺激陆续展开反弹，为投资者提供难得的投资机会，个股可关注中国太保(601601)，该股技术上探底强势回升，预计短线升势仍将得到延续。

长三角经济圈庞大的人口基数、巨大的经济总量和较高的人均收入水平为其未来业务快速发展创造了良好的条件。作为我国领先的综合性保险集团公司，在人寿保险、财产保险和保险资产管理等多个业务领域均拥有领先的市场份额和举足轻重的市场地位，公司主要通过下属太保寿险、太保产险为客户提供全面的人寿及财产保险产品和服务，并通过下属的太保资产管理公司和运用保险资金。公司是全国同行业中业务优质、盈利稳定丰厚的产险公司，同时，太保资产管理业绩优秀，在2004年以来的三年半时间，年均回报率5.91%，预计公司长期投资回报率将高达6.5%，权威机构给予公司较高定价，对于未来前景市场认可度较高。

作为权重股，该股突出的战略价值将吸引机构对其进行筹码收集，昨日股价探底回升，短期上涨趋势还将延续。

(杭州新希望)

长江证券(000783) 价值低估 未来发展可期

周四沪深大盘震荡向上，尾盘在钢铁、券商股止跌反弹的带动下最终收阳，在此背景下，后市一些跌幅较大、价值低估板块有望出现机会。以券商股为例，近期市场做多热情高涨，成交量持续放大，而受益最明显的券商板块近期跌幅严重，价值低估明显，昨日尾盘更是出现止跌迹象，操作上可积极关注。

公司经营稳健，具备较强的风控能力，业绩保持持续快速增长，而且业务布局全面，目前已初步搭建起了包括证券、期货、基金在内的证券控股集团框架，随着行业规模的发展、竞争结构的优化以及创新业务的发展都将给行业发展带来新的机遇。

由于我国经济持续发展带动了金融业的发展，从而使证券市场持续走牛，在此基础上，公司业绩也得到了大幅度提升，公司市场份额也得到稳步扩张。前期公司在以较低成本并购了其他券商营业部后，实现了网点的快速扩张，使公司在立足湖北的基础上，完成了由区域向全国性券商的跨越。随着证券市场逐步向好，公司未来业务收入还将持续增长，再加上其创新业务起步较早，具有较强的创新意识，为公司创新发展奠定了坚实的基础。另外，公司还具有火爆的参股期货和基金题材。近期该股复牌后明显有大量资金介入，目前定位明显偏低，可积极关注。

(浙商证券 陈泳潮)

■报告精选

咸阳偏转(000697) 进军新能源 垄断优势明显

在平板电视的竞争挤压下，当前CRT需求大幅下降，生产偏转线圈的公司预告2007年度亏损。目前公司产业结构调整包括进军液晶显示器配件，投资从事锂电池研发、生产等，新能源行业则是其秘密武器。子公司咸阳威力克能源有限公司是从事锂离子电池、锂锰动力电池等清洁能源技术产业化的高科技公司，并成为众多国内厂商的主要电池供应商。此外，公司主营生产彩色显像管和彩色显示器偏转线圈，其中偏转线圈生产规模世界第一，垄断优势相当明显。随着我国数字电视的迅速普及，我国今后几年将迎来数字电视及相关产品更新的高峰期，公司在高端偏转线圈上的领先优势有望促进其未来业绩增长。

(东方证券 赵晓宁)

多伦股份(600696) 北京地产股 分享世博大餐

2008年市场最大的题材无疑就是奥运概念，正因如此，节后全聚德连续4个涨停带动了奥运概念股的全面火爆，而多伦股份(600696)重组后，加强对上海和北京房地产市场的开发力度，并制订了以福州地产为基础、东进上海、北上北京的地产发展战略，未来有望受惠于奥运和世博利好题材刺激。而且作为低价地产股，公司也将分享人民币升值的成果。

前期公司与香港利嘉集团的物业类资产进行置换，剥离了建筑陶瓷等资产，置入收益稳定的大型物业资产，使主营业务顺利转型切入房地产业，资产质量得到明显提升。在量能有效配合下，近期该股均线呈现多头排列，后市有望冲击前期高点，可重点关注。

(民生证券 厚峻)

申能股份(600642) 区域能源龙头 走势稳健

周四沪深深股指低开高走，成交量缓慢放大，交投趋于活跃，盘面显示，前期表现突出的奥运概念股冲高回落迹象明显，因此在操作上应避免过分追涨，对于中线有潜力的品种可逢回调吸纳，把握波段操作策略，建议投资者关注申能股份。

目前公司发电设备利用小时数远高于全国平均水平，供电耗煤远低于全国平均水平，另外，为保障可持续发展，公司积极开展前期项目开发和战略储备工作，其新能源投资公司中标长兴岛风电机场项目，而且申能新能源公司受让上海太阳能科技公司股权，高调进军太阳能及风能领域，发展前景值得期待。目前该股在60日线上方蓄势多日，后市有继续上攻要求，可适当关注。

(金百灵投资)

华菱管线(000932) 绩优钢铁蓝筹 价值凸现

短线大盘回探5日均线，但市场信心依然较强，中小市值个股的活跃表现使人气不散，在市场动荡中仍然不乏良好的投资机会，其中钢铁股企稳迹象明显，值得重点关注。

钢铁股是题材最丰富的板块之一，并购和整体上市此起彼伏，钢铁股也是充分分享经济高速增长的重要品种，是A股市场业绩最好的板块，由于该板块既有题材，又具估值优势，因此获得基金重仓。

作为基金重仓股，公司在全球钢铁大王米塔尔巨资入股后，不但为其引进了先进的钢铁技术和管理经验，更是打开了全球市场，从而大大提升了其成长空间。

目前该股双底形态悄然形成，伴随温和放量，后市有望步入加速上扬阶段，可积极关注。

(金证顾问)

■精选个股

鞍钢股份(000898)

成本优势明显 重点关注

作为目前国内钢铁行业龙头企业，较高的毛利率水平是公司最大的竞争优势，而且，公司目前所需80%左右的铁矿石来自于集团公司，相对优惠的价格使其具有明显的成本优势。国际铁矿石2008年涨价已成定局，作

为国内铁矿石自给率最高的钢铁企业，公司在成本方面的竞争优势将进一步体现。近日该股围绕60日线反复夯实，周四放量收出光头阳线，短线具备良好爆发力，建议重点关注。

(国海证券 王安田)

工大首创(600857)

拟增持商行股权 追赶江苏开元

昨日早盘公告参股诚浩证券的大股东开盘便封上涨停，公告转让持有徽商银行股权的丰原生化也被买单封上涨停，午后参股江苏银行的江苏开元和参股荆州商业银行的沙隆达A也快速涨停，这些有望带动参股金融板块中的参股商行个股走强，因此，短期参股金融股有望成为短线资金追逐的新热点。

工大首创近期发布公告称，拟继续增持西安市商业银行股份有限公司股权，受让股权总额不超过6000万股，前期公告还称拟出资参股江海证券不超过2.5亿股股权，短线不妨重点关注。

(西南证券 李希敏)

南宁百货(600712)

零售百货巨头 比肩西单商场

周四沪深两市金融地产股表现欠佳，但个股涨势喜人，年关将至，零售业高潮有望全面爆发，同时人民币持续升值也将快速拉动经济增长，深度挖掘通胀背景下行业和个股成为当前市场重要的投资机会，建议关注南宁

百货(600712)。

公司现已成为广西目前规模最大的商业零售企业。前期该股震荡上升趋势比较明显，近日股价更是放量上行，后市有望持续走强，建议投资者密切关注。

(大富投资)

巴士股份(600741)

参股银行券商 蓄势待发

公司是目前国内最大的省际长途客运企业，上海市最大的公共汽电车企业，同时还是上海市第三大出租车企业，规模优势明显。

出租车牌照更是成为一种稀缺资源，按照当前价值估算，目前公司拥有

牌照的账面价值相当可观。值得注意的是，公司持有大量民生银行股权，并持有兴业证券股权。目前该股底部反反复复，圆弧底形态明显，后市加速上攻行情有望形成，可积极关注。

(新时代证券 黄鹏)

露天煤业(002128)

能源紧缺 有望加速上涨

国际油价首次突破百美元关口，全球性能源紧缺危机正在越来越牵动市场的神经，在油价大涨的同时，在主要能源中，煤炭是石油最好的替代品，煤炭价格的长期上涨趋势可以预期，而露天煤业是一家国内煤炭巨头，值得关注。

公司是国内五大露天煤矿之一，

主导产品为优质褐煤，具有低硫、低磷、高挥发分、高灰熔点特性，符合环保要求。其在同行业内拥有众多优势，并因此奠定了长期增长潜力。

近期中小板行情火爆，但该股尚未表现，短线存在强烈的补涨要求，目前成交量温和放大，加速上涨有望就此展开。

(方正证券 方江)

通化金马(000766)

滞涨中药股 密切关注

公司地处东北医药重镇通化，中药材资源丰富，发展中药产业具有独特的资源优势。公司先后成功开发治疗肿瘤的国家级新药参连胶囊、治疗肝病的国家级新药愈肝口服液、治疗颈椎病的国家级新药壮骨伸筋胶囊等畅销国内外的产品。

二级市场上看，目前该股走势明显滞后于医药板块，且均线系统呈多头排列，后市补涨意愿强烈，建议密切关注。

(九鼎德盛 朱慧玲)

■南北对话

中达股份(600074)

洗盘充分 短线突破在望

公司是国家烟草物资总公司卷烟配套材料生产基地定点企业，市场占有率达到50%以上，同时，公司是沪深两市少有的低价地产股，虽然地产项目仍处于开发阶段，但一旦进入收获期，公司业绩有望出现巨大变化。

公司主要生产销售双向拉伸聚丙烯薄膜等新型软塑材料，产品广泛用于

包装、香烟等众多领域，垄断优势相当明显。

二级市场上看，经过前期频频放量，目前该股主力运作迹象相当明显，且盘中洗盘比较充分，周四尾盘出现放量拉升，短线向上突破在望，操作上建议投资者积极关注，择机参与。

(第一创业证券 陈靖)

太龙药业(600222)

自主创新 提升核心竞争力

公司名列国家火炬计划重点高新技术企业名单，其一直加强研发力量，提高主导产品的附加值。双黄连产品系列享誉全国，公司升级换代品种双金连合剂已取得20年配方独家专利保护，有望成为其新的盈利增长点。

公司拟投资巨资进行输液项目改扩建，建设非PVC膜生产线及玻璃瓶高速生产线，非PVC膜在欧美等发达国家已大量使用，国家“十一五”规划已将

其列入重点开发项目，我国非PVC膜大输液项目目前正处于启动阶段，投资项目有望获得较大发展空间。公司主导产品双黄连口服液执行优质优价，产品涨价将进一步增厚公司业绩。二级市场上看，近期该股依托10日均线震荡攀升，周四成功突破年线压制，医改提速和业绩增长预期将使其加速反弹，可积极关注。

(重庆东金)